
Oznámení o konání předkola 25. ročníku celosvětové čínské soutěže

„Čínský most” pro vysokoškolské studenty v České republice

S cílem poskytnout mladým českým studentům prostor k prezentaci čínštiny, vytvořit
platformu pro vzájemné učení a komunikaci a vybrat soutěžící z české divize do globálního
finále čínské soutěže „Čínský most”, čínské velvyslanectví v České republice a Konfuciova
třída při Vysoké škole technické a ekonomické (dále jen VŠTE) v Českých Budějovicích budou
spolupořádat české předkolo 25. ročníku čínské soutěže „Čínský most“. Podrobnosti jsou
uvedeny níže:

1. Organizační výbor
Organizační výbor české divize soutěže „Čínský most“ je složen z příslušných osob pověřených
vedením Velvyslanectví Čínské lidové republiky v České republice, Konfuciovy třídy při VŠTE v
Českých Budějovicích, Konfuciova institutu v Olomouci, Konfuciova Institutu při Vysoké škole
finanční a správní v Praze a Konfuciovy třídy při Technické univerzitě v Ostravě.

2. Účastníci
Věk zpravidla 18 až 30 let (v odůvodněných případech lze věkovou hranici přiměřeně rozšířit);
osoby bez čínské státní příslušnosti (účastníci světového finále musí být státními občany
České republiky); studenti českých vysokých škol narození a vychovaní v zahraničí, jejichž
mateřským jazykem není čínština, a dále způsobilí studující čínského jazyka na Konfuciových
institutech / v Konfuciových třídách. Účastníci světového finále z předchozího ročníku se
zpravidla nemohou soutěže účastnit ve dvou po sobě jdoucích ročnících.

3. Soutěžní téma
Tématem letošního předkola je „Jeden svět, jedna rodina“.

4. Obsah soutěže
1) Čínský projev (3 minuty): vlastní proslov vztahující se k tématu soutěže „Jeden svět, jedna
rodina“.Prostřednictvím projevu v čínském jazyce se hodnotí komplexní schopnost studentů
používat čínštinu. (Tato část hodnocení tvoří nejméně 70 % celkového hodnocení.)
2) Znalosti o Číně (2–3 minuty): Zábavná soutěž, při které soutěžící odpovídají na otázky s
výběrem odpovědí o čínské geografii, historii, kultuře, ekonomice a dalších oblastech.
3) Talentová show (3-4 minuty): např. čínské písně, hra na hudební nástroje, tance, lidové
umění, akrobacie, kaligrafie, malování, vystřihování z papíru, kung-fu, recitace poezie atd.



5. Formát soutěže a odměny za účast
Předkolo české části soutěže „Čínský most“ – Světová soutěž vysokoškolských studentů v
čínském jazyce – bude organizátorem využito k předběžnému výběru přihlášených uchazečů
a k následnému stanovení konečného seznamu postupujících soutěžících. Úspěšní postupující
se zúčastní prezenční soutěže v Českých Budějovicích. Konkrétní datum a místo konání
soutěže jsou uvedeny níže v bodě VII. V rámci českého předkola bude udělena 1 první cena, 2
druhé ceny, 3 třetí ceny a dále několik čestných uznání. Náklady na stravování v den soutěže a
na veřejnou dopravu soutěžících do Českých Budějovic a zpět hradí pořadatel.
Držitel první ceny v předkole získá právo účasti na světovém finále soutěže v Číně. Držitel
druhé ceny získá právo vycestovat do Číny jako pozorovatel světového finále.

6. Způsob registrace
Soutěžící, kteří mají zájem se zúčastnit, se mohou obrátit na Konfuciův institut/Konfuciovu
třídu své školy pro vyzvednutí registračního formuláře. Po vyplnění registračního formuláře
jej prosím zašlete do e-mailové schránky organizačního výboru. Soutěžící mohou také získat
registrační formulář přímo prostřednictvím níže uvedených kontaktních údajů. Všem úspěšně
zaregistrovaným účastníkům zajistí pořadatel jednu noc ubytování.

Uzávěrka přihlášek je 30. dubna 2026.

Letošní české kvalifikační kolo soutěže „Čínský most“ – Světové soutěže vysokoškolských
studentů v čínštině se uskuteční dne 15. května 2026 ve 13:30 v Clarion Congress Hotel,
České Budějovice.

E-mail organizačního výboru soutěže:
chinesebridgecc@gmail.com

V případě dotazů souvisejících s touto soutěží kontaktujte paní Tang.
Konzultační email: annietang20250601@gmail.com

Organizační výbor 25. ročníku celosvětové čínské soutěže „Čínský most“
pro vysokoškolské studenty v České republice

Dne 1. března 2026


